



优化消费环境 维护群众合法权益

市场监督管理局集中销毁一批假冒伪劣商品



本报讯(融媒体记者 渠理超 王姿涵)为进一步净化市场环境、维护公平竞争、加大对制假售假行为的打击力度、震慑侵权假冒违法行为,日前,丰县市场监督管理局举行侵权假冒伪劣商品集中销毁行动,对依法没收的假冒伪劣产品进行集中销毁。

此次集中销毁物品主要是过期包装食品、进货来源不详的冷冻肉品、无法提供确切进货信息以及假冒伪劣商标侵权的商品等,包括火腿肠、蟹肉棒、猪肉、鸡肉、冷冻虾、奶制品、饮料

等多个品种,约六吨重。

通过此次集中销毁行动,进一步营造打击侵权假冒伪劣商品的良好氛围,有力震慑不法分子生产和销售侵权假冒伪劣商品的违法行为,优化消费环境,维护丰县广大人民群众的合法权益。



凤城快览
FENGCHENGKUAILAN

民政局召开“两会”精神专题学习会

本报讯(融媒体记者 李硕 严飞)近日,县民政局召开全体人员会议,传达学习县委十五届一次全会和县“两会”精神,与会人员共同学习了相关文件精神,并紧密联系民政工作实际,结合当前工作重点,对“全会”和“两会”提出的关于民政民生方面的新部署、新要求进行了深入研究分析,提出了具体目标和落实措施。

会议要求,全局上下要把学习贯彻县“两会”精神作为当前一项重要任务,学深学透精神实质,切实把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来,精心组织实施,以会议精神为引领,全力打造贯彻新发展理念区域样板,开启丰县民政事业现代化新征程。

孙楼街道积极开展诚信示范街区创建活动

本报讯(融媒体通讯员 肖洲 唐文汉)为进一步培育和践行社会主义核心价值观,大力加强诚信建设,更好地维护消费者和经营者合法权益,有力推动“诚信孙楼”建设,孙楼街道在辖区范围内积极开展“诚信示范街区”创建活动。据统计,全街道共张贴诚信宣传展牌40条,诚信公益广告牌100个,评出“诚信商户”15家。通过诚信示范街区创建活动的开展,营造诚信文明的和谐氛围,大力推动文明城市创建活动的进程。

机关事务管理服务中心召开党员干部廉政教育专题报告会

本报讯(融媒体记者 王柯帆 严飞 钱彬)近日,机关事务管理服务中心召开党员干部廉政教育专题报告会。会上,县总工会党组成员、县纪委监委委员张风雷以《不忘初心 忠诚干净担当 牢记使命 依纪依法履职》为题,从深

入学习领会依纪依法履职,忠诚干净担当的重大意义、树立正确的权力观,做忠诚干净担当的党员干部等三个方面,以生动的语言和真实的案例进行了深入的讲解和阐释,并对新修订的《中国共产党纪律处分条例》及《中国共产党廉洁自律准则》《中华人民共和国监察法》主要内容作了精彩解读。

会议要求,全体党员干部要始终绷紧安全生产这根弦,守牢廉洁自律的底线,自觉做到忠诚干净担当,做服务群众的表率,廉洁履职的模范。

县公安局开展党风廉政建设警示教育活动

本报讯(融媒体通讯员 耿孝光)近日,县公安局以视频会形式开展党风廉政建设警示教育活动,组织全体民警共同观看了《警钟》等系列警示教育片。

《警钟》系列警示教育片以公安民警违纪违法典型案例为鲜活教材,深入剖析了涉事民警腐化蜕变的思想内因,为全体民警上了一堂生动的廉政教育课。活动要求全体

民辅警一定要引以为鉴、引以为戒,不忘初心、牢记使命,时刻保持清醒的政治头脑,做到不踩红线、不越底线,筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想底线。

司法局开展“法润江苏 情暖民工”专项活动

本报讯(融媒体记者 文欣)为做好农民工法律服务工作,切实有效维护农民工合法权益,1月20日,县司法局联合我县四家律师事务所组建法律服务团,联合开展“法润江苏 情暖民工”专项活动,为企业和工人提供面对面的法律服务。

活动中,法律服务团来到丰县虹业食品有限公司、徐州博虎电动车科技有限公司,为企业提供劳动用工法律风险诊断评估、法律决策咨询等“法治体检”服务,深入了解企业落实保障农民工权益、及时支付劳动报酬等法规政策的情况,分析企业法律需求和风险点。同时,督促引导企业增强法律意识,严格规范劳动用工,促进劳动关系和谐稳定,助推企业健康发展。

抓好教育资助 力保优质教育均等化

本报讯(融媒体通讯员 刘志)我县力推教育扶贫,切实抓好对各学段在校贫困生的各项资助工作,力保全县每一名贫困生得享均等优质教育。

2020年,丰县财政局积极匹配财权事权,及时发放各类贫困生资助金3081.44万元。对全县符合政策的9130名学前教育段学生发放家庭经济困难儿童政府资助金456.5万元,对26861名义务教育段学生发放家庭经济困难学生生活补助金2052.2万元,对4093名普高教育段学生发放资助金409.3万元。对全县2043名高中建档立卡等类家庭经济困难学生免除学杂费163.44万元。

司法局开展“法润江苏 情暖民工”专项活动

本报讯(融媒体记者 文欣)为做好农民工法律服务工作,切实有效维护农民工合法权益,1月20日,县司法局联合我县四家律师事务所组建法律服务团,联合开展“法润江苏 情暖民工”专项活动,为企业和工人提供面对面的法律服务。

活动中,法律服务团来到丰县虹业食品有限公司、徐州博虎电动车科技有限公司,为企业提供劳动用工法律风险诊断评估、法律决策咨询等“法治体检”服务,深入了解企业落实保障农民工权益、及时支付劳动报酬等法规政策的情况,分析企业法律需求和风险点。同时,督促引导企业增强法律意识,严格规范劳动用工,促进劳动关系和谐稳定,助推企业健康发展。

